

НА АГИТЛОЩАДКАХ ГОРОДА

В июне значительно активнее работала агитлощадка. Проводились мероприятия по созданию ордена — главному 50-летию образования нашего государства.

Недавно такой праздник состоялся на агитлощадке Минеральных Вод. Здесь, в роли ведущей, Г. Зверев, механик смены завода стеколовода, прочитал лекцию о братской Туркменской республике. С большим интересом просматривали слайды концерта художественной самодеятельности, подготовленный агитбригадой завода. Тепло встречены выступления вокальной группы и самодеятельных артистов В. Рохлева и В. Рыбачевой, исполнявшие песню «Звезда». Поправлялись всем сатирические интермедии с участием В. Бойлова.

В тот же день подобный праздник состоялся на площадке парка по улице Калинин. С лекцией о Грузинской республике выступил коммунист В. А. Лебедев. В программе вечера был концерт художественной самодеятельности цеха лабрыток и размотки стеколовода.

И. РАКОВ,



По родной стране



ЛЕНИНГРАД. Завод пластмассовых изделий имени «Комсомолецкий» уделяет много внимания производству народного потребления. Сейчас здесь выпускается до 120 наименований игрушек и различных изделий домашнего обихода.

НА СНИМКЕ: конструктор Г. П. Солдатов (слева) и Т. Н. Цветкова обсуждают образцы изделий, выпускаемых до начала. Фото Г. Федотова.

Произники ирванского шельва ножибана иши В. Ланна отпоявляеца в 185 гектара машей страмы. В минимуме гату здесь бует выстуца баре 14 миллионе метров шельва тешей 72 рисунку.

Большое внимание на предприятии уделяют распространению производящего опыта. Ежемесячно здесь проводятся конкурсы рабочего мастера, в которых участвуют сотни людей.

НА СНИМКЕ: паралава ткачиха, авторова труда, депутат Верховного Совета Армянской ССР Резв Ерандяна Самсигон готоме ством и работ.

Фото А. Багдасяна.

(Фотохроника ТАСС)

Закупать излишки молока у населения

Для улучшения снабжения трудящихся молоком и молочными продуктами во многих деревнях нашего района организована закупка излишков молока у населения. По состоянию на 1 июня этого года уже куплено 390 тонн. Это больше соответствующего периода прошлого года на 197,5 тонны, но составляет лишь 66 процентов поступившего к нам, или 67 килограммов молока на каждую корову, имеющуюся в индивидуальном секторе.

Лучше других организована закупка молока у населения колхоз «Ланна трудя» Советского сельсовета. Здесь его закуплено 58,8 тонны при годовом плане 84 тонны. То есть, на каждую корову, имеющуюся в личном хозяйстве рабочих и служащих, закуплено по 163 кг молока.

Много внимания уделяют закупке молока у населения директор колхоза П. И. Овчинер и председатель сельсовета О. В. Литвинская. Добровольно работая и собирая молоко в этом хозяйстве.

Хорошо организована закупка молока у населения и колхоз им. Калинина. 32,8 тонны при годовом плане 23 тонны продала его трудящиеся Нарского сельсовета (по 341 кг на корову).

В колхозе «Победя» закуплено молока 35,6 тонны (145 кг на корову), «40 лет Октября» — 46,4 тонны (116 кг на корову), «Бравый рабочий» — 27,3 тонны

Сообщает «Гусь-Хрустальный»

Третий год бороздит воды моря и океанов теплоход «Гусь-Хрустальный». За это время им перевезены тысячи тонн различных грузов. Неосвоенное его вышнее транспортное дас и плавательные. В приделаной к нему платформе говорится, что даже в тех случаях, когда море и все океанские даси, моряки находят достояние встречу 50-летию образования СССР.

Капитан теплохода — Валентин т. Колосов и помощник т. Лобин в разрабочее сообщают, что рейс Новосибирск — Пондун (Италия) выполнен более чем на 150 процентов. Соединено 125 тонн вышнеегрузочного материала. Груз был сдан качественно. За добросовестное и внимательное отношение при обработке груза награжден т. Третьяков. Бывший, награжден т. Илькин и капитан т. Ефремов объявлены благодарными.

Затем был маршрут из Владивостока, где теплоход борозит 3054 тонны фосфата, или на 54 тонны больше плана. Груз должен быть доставлен в Южонг (Шанхай). Теплоходом перевезен в минута, дасга теплоход шел через Даман. Моряки опережают график часа на 26 часов. Во время погрузки и при швартовании перевезены в Шанхай и Кабулкане сэкономлено 550 инвалютных рублей. Экипаж теплохода настоятельно просит трудящихся вышнеегрузочного материала в честь 50-летия СССР.

К. ГОРГИЕВИЧ.

НАВСТРЕЧУ 50-летию СССР

ЕЩЕ У НАС ОСТАЕТСЯ ДЕСЯТ

В годы Великой Отечественной войны у Ивана Михайловича по Москве погиб отец, а вскоре умерла мать. На его иждивении как старшего в семье, остались брат и сестра.

— Находясь близ изгнания, — вспоминает он теперь, — эвакуировали нас тогда в Татарскую республику. В них условия на себе испытали, каково не простая дружба между народами. Когда нас привезли на новое жительство вблизи от Фрунзе, местные жители привели нас, обеспечивая жильем, продуктами, а мне предоставили работу в цехе одного из заводов.

Началась новая трудовая жизнь. В цеху все работало под лозунгом «Все для фронта».

Шароватичей, небольшого роста парен, овладев френзевым станком, успешно не трудуясь

вакту вместе с дружным коллективом металлостроителей. Общественные организации, товарищи по работе, соседи помогли ему приобрести комплект часов семак.

С тех пор прошло много времени, все труднее оставался труд. Сам Иван Михайлович — высококвалифицированный френзевщик Тагикского торфорудприиска. Его воспитатель — лучший брат — водил техникумы, а сестра — механическая работница.

— Все мы обманались семак семакми, — рассказывает Иван Михайлович, — детей дружили к труду, ведь труд есть основа жизни воспитания. Вот, скажем, мой сын, он закончил а техникуму профессора Миллера, и я горжусь, что мои дети являются представителями рабочего класса.

Трудовая семья Ивана Михайловича в эти дни по-прежнему трудится в честь 50-летия образования СССР, и особенно большой вклад делает глава семьи. В разгаре сезона торфорудобичи. Естественно, в это время выходные из строя отдельные узлы, части у торфорудобивающей машин, и в этих случаях нередко срывается Иван Михайлович.

Нет возможности френзевщик Иван Михайлович. Нет запасных шестера, муфта или другой какой-либо части, он садится к сам в мастерской.

Он не только хороший мастер, но и верный рационализатор. Немало его предложений внедрено на предприятии. Но так далеко, как в мастерской. Только способностями для изготовления шлицевых втулок на строгальном станке. За изобретательскую и рационализаторскую работу он

неоднократно награждался почетными грамотами, получал много других поощрений.

— За последние годы, — говорит Иван Михайлович, — удалось заметить преобразование производства, ведь культура, условия труда. Вот значит, к примеру, наш механический цех. Когда я пришел в него работать, это был древнейший сарай, а теперь мы имеем высокое качество светлого здания, хорошие ставки и оборудование. Действуют душ и другие бытовые установки.

В этом году Ивану Михайловичу исполнилось 50 лет, это столько же, сколько Советскому Социалистическому Республук.

— Из года в год крепнет авторитет Совет Советских Социалистических Республук, — говорит он, — все больше становится труд многонационального народа нашей страны, все радостнее становится жизнь нашей советской семьи.

И. КАЗАНОВ.

СЛОВО УМЕЮТ ДЕРЖАТЬ

Коллектив учебно-производственных мастерских Всесоюзного института слепых готовится к достояние к 50-летию образования СССР. В своем социалистическом соревновании трудящиеся записали: «Иван второго года девятый пятилетки по всем технико-экономическим показателям завершил и 26 декабря в день свершения нашей продукции на 15 тысяч рублей».

Практические дела познавают, что здесь люди своего дела умеют.

У станков, на комбинере, в мастерских — всегда идет ударная работа. Задача коллектива — производительность труда возроста на четкие проценты против плана. Благодаря снижению себестоимости выпускемой продукции, за этот месяц в цеху удалось прибыть на сумму более двух тысяч рублей.

Производя этого предприятия, так выполняется широкие программы в тридцать промышленности.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 стр.

29 ИЮНЯ 1972 ГОДА



Первопричина преступности — пьянка

Продукция Верховного Совета РСФСР издает указ об увеличении по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма. Трудности с большой остротой острее воспаряют этой документ. Пьянство — враг нашего общества (им признают) оно приносит ущерб народному хозяйству.

Народные судьи ежедневно сталкиваются с поступками пьяниц. Пьяной они сводят поведением доставают нам неприязнь, нарушают общественный порядок, делают daño по Романово, районного отдела треста «Исполком» «Стеклострой», просят, чтобы на злое вечером бесновит людей в общежитии? Его судья много не признавал, насчет при отсутствии пьяного алкоболива вылазит бесновит, тревогу.

Возникшие в народном суде двадцатичетырехлетний хулиганства удержать присутствующих, замазывает пивком. На оных граждане, которые во пьянстве выводить пьяницу, но они и сегодня их, стараясь избежать их. За злое хулиганство их выславляют на длительный срок.

На глазах многих пассажиров в вагонах поездов СМУ-13 Н. И. Степанов совершил хулиганский поступок в вагоне. Пьянство в поезде не усиливается. К коллегам из вагона не стал вступать за нее, пока она этого выпустить не может, если не возмущена в милицию. Степанов лишь на два года свободен.

Пьяный водитель за рулем колеса опасен. Не зря же его называют «кавалером» в первопричинах преступности.

О взаимной бдительности

Строительники ГАИ регулярно проводят массовые рейды, целью которых является надзор за движением транспорта и пешеходов. За последние время значительно увеличился процент водителей, не имеющих права. Как пример, возьмем водителя мотоцикла В. И. Холкина, рабочего завода стекольного. Он сдался по ул. Космонавтов 2-й Наральной. В таком состоянии, не справился с управлением, выехал навстречу движущемуся грузовому автомобилю, в результате чего совершил столкновение с ним, опрокинувшись и получив телесные повреждения.

22 мая 1972 года учащийся ПИУ № 33 города Владивостока В. И. Финюхин также в нетрезвом состоянии совершил нарушение правил дорожного движения. При следовании по шоссе Гусь-Крутаяль — Владивосток в районе деревни Юбиной не справился с управлением, опрокинувшись вместе с пассажиром. При падении получил телесные повреждения.

Таких примеров можно привести массу. Хочет сказать, что индивидуальности поставлены перед собой по управлению автомобилем в наших условиях необходимо. Особенно в таком, как наш край. А ведь там имеется служба безопасности движения, которой является задача наблюдать за водителями с алкоголизмом. Аналогичные меры необходимы и в других автопарках. Создавая же организационно, дифференцированные группы по работе с водителями, можно добиться результатов. Однако еще слабо проводятся такие мероприятия, тогда как сейчас на дорогах появляются все больше автомобилей.

И. ЛИТВИНОВ,
председатель горисполкома.

А. ГУДКОВ,
гаупсхендлер.

Обчеты с недосами

В январе текущего года ЦК КПСС и Совет Министров СССР издали постановление, которое, по сути, является документом, регламентирующим порядок улучшения работы предприятий общественного питания, расширения участия работников культуры и искусства в трудовом процессе.

К сожалению, в слововой М. 11, расположенной в филиале института студии, не учтены некоторые из вышеуказанных положений постановления, что вызывает справедливые нарекания посетителей.

Как правило, заказы подтверждаются. Например, 13 апреля этого года 140 студентами филиала ГИЦ возвращены вторые блюда на кухню вместо первого приготовления, о чем составлен акт.

В июне прошлого филиала Тараба получено из отдела студенческого питания в числе обнаружены предметы, не предусмотренные меню, а именно: пивные кружки, которые являются фактом завышения цен, недобросовестное отношение к посетителям, о чем составлен соответствующий акт.

14 июня сего года студентами в рамках проверки документов хозяйственной службы работников общественного питания выявлены, что имеет 2 килограмма колбасы, колбужной по 2 кг по 70 руб., колбасы по 1 грамму. Фактически же выявлено колбасы 3 кг. Допущено нарушение по количеству продукции Максимином в этом деле не имеет. В выданной 14 июня сего года квитанция по указанию заведующей столовой тов. Зверевой поставлено в отделе студенческого питания 20 билетов на выходные 20 июня 1972 года, а также 2 килограмма колбасы.

Надо полагать, что руководители треста столовых нарушают порядок в студенческом питании.

М. ПУГДИН,
начальник ОБХСС.

Этот парень пришел в городской отдел внутренних дел три года назад. Срок вроде бы и небольшой для того, чтобы освоить все тонкости милициской работы. Но Виктор Спириин, сотрудник уголовного розыска ГОВД, уже на лучшем счету здесь. Он отвечает за участок по предупреждению преступности среди молодежи.

Младший лейтенант Спириин принимает активное участие в общественной жизни отдела, отмечен ценным поощрением за хорошую деятельность.

На снимке: комсомолец Виктор Спириин.
Фото В. Савченко.

Неужели люди неисправимы?

Шло заседание творческого суда цеха выработки стекла завода им. Свердлова. Кто из рабочих не удостоен за отклонения.

— Ломая колпачки не стоит тебе обидеть. Прогудайки и разгудайки — вот кто ты, Топунов, — тихо окантовали одного из выдающихся нарушителя производственной дисциплины Михаила Топунова.

— А мы постараемся исправиться, оправдать доверие товарищей, — услышав куда отступил.

Выдающийся на средней способностью, не выдающийся восторжеством. Зато его фамилия частенько фигурирует в отчете как человека, нарушившего распорядок дня.

Не отклоняется от Топунова и Николай Мызленов, zdolный прогудайки и колпачки «элементов» работы. Работает он в цехе сортирования изделий. Профессия не вредная, но всеобщая. Без которой невозможны производственные процессы. Попробуй современно не отставать по назначению посуду, сразу же заставишь дело.

Если надумает выпить в рабочее время, не усиливает за ним. Не найдешь повод — заставить его обидеть. Пьет же не каждый день, а усиливает, а еще иногда журует у себя в альбоме журует у себя в альбоме. Бранит — самому себе лояльно. Бранит по делам завода, удостоившись от импонирования своих трудовым обязанностям. К члену народного суда Николаю пришло, встречается с ними «официальной обстановкой».

Его дважды уговаривали с партиями, но в при первой же просьбе принимали снова. Поработав Мызленов неконечно без замечаний и своих прогудайки, неделями. Выговоры, административные взыскания на него не действуют, за свои они следуют, словно собственная тень.

Как же выжить тогда, чтобы приучить к порядку топуновских «элементов»? Подобных случаев на предприятии десятков. Кроме его и немного, столько таких или больше все коллектива. Товарищеский суд — сила авторитетная, делает все заботит от него, чтобы на заводе соблюдались дисциплинарный порядок. Для только одному ему не справиться с выявлением.

Меня неслучайно в ГОВД вызвали родители мальчика и вручили им прокламу. Родители Мызленова, пригласив при активном содействии участкового инспектора В. Хлебникова, наехали посетителя. Они оказались живыми и здоровыми.

Именно поэтому Гусевский горисполкомитет Александр Алексеев и Владимир Титин. Им по 14 лет, как говорится, не было, но они, как и мы, — члены участковой инспекции.

— Административная комиссия горисполкома решил рассмотреть на месте, — отвечает оговоренный. — Не на чем было уезжать из города, тот и алкан.

Почти незрело гонимый, Титин и Алексеев, за свои дела неслыханные, и это не могло

ПРОИСШЕСТВИЕ

ПРОПАЖА НАЙДЕНА

Маши Нелов и Саша Федосеев записались четвергый впуск и продолжили заниматься в фотолучине Дома пионеров. Здесь им поручили сделать несколько снимков с видами нашего города. Мальчишки на велосипед отправились и избранным объектам.

Водя машина «Детский мир» ребята оставили велосипеды и аппарат. Сами зашли в одну из соседних дворов. Находились здесь, они всего

одиннадцать минут. А когда вышли обратно, велосипеды не обнаружили. Со словами вернулись домой, они, конечно, в милицию. О случившемся заявили.

Меня неслучайно в ГОВД вызвали родители мальчика и вручили им прокламу. Родители Мызленова, пригласив при активном содействии участкового инспектора В. Хлебникова, наехали посетителя. Они оказались живыми и здоровыми.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 3 стр.

20 ЮННЯ 1972 ГОДА

остались незамеченным раздетыми. К сожалению, Мита Володи и отец Саша не стали должностными, а только лишь фотолучину, не исполнили. Сполучались лица из фотолучины, а также были участниками инспекции.

— Административная комиссия горисполкома решил рассмотреть на месте, — отвечает оговоренный. — Не на чем было уезжать из города, тот и алкан.

Почти незрело гонимый, Титин и Алексеев, за свои дела неслыханные, и это не могло

И. РАВОВ.

И. ПУГДИН,
начальник ОБХСС.

Куда пойти учиться

СУДАЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 6 ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ объявляет прием учащихся на 1972—1973 учебный год. **УЧИЛИЩЕ ГОТОВИТ:**

1. Пловцово-водное—срок обучения 3 года. По окончании училища учащиеся получают аттестат о профессиональной квалификации пловцово-водного и среднем образовании.
2. Овощеводство-теплично-парниковое хозяйство—срок обучения 1 год.
3. Пчеловоды—срок обучения 1 год. Принимаются лица со специальностью пчеловодов-водников и оводов, имеющие образование 8 классов, в возрасте не моложе 15 лет, по специальности пчеловод—имеющие образование не ниже 7 классов, в возрасте от 19 до 40 лет.
4. Заваленое в приемке выдается в имя директора училища. Для поступления необходимо предоставить следующие документы:
 1. Паспорт или свидетельство о рождении с формой справки на сельское Совете для прописки.
 2. Свидетельство об окончании средней школы или справку о переводе в 10 класс средней школы.
 3. Медицинскую справку, форма № 286.
 4. Справки о семейном положении и о месте жительства (формуляр).
 5. Три фотографии 3х4.
 6. Характеристику.
 7. Направление колхоза, совхоза или другой организации (для лиц, направленных ими на обучение).
 Прием заявлений с 1 июля.
5. Принять обеспечиваются общежитием, 3-разовым бесплатным питанием, обмундированием, стипендией в сумме 10 рублей в месяц.
6. Адрес училища: Владимирская область, Судальский район, пос. ст. Садовый, СПТУ № 6.
7. Ехать автобусом в Владимир—срок в пути 17 минут.
8. Привлекает: возможность бесплатного обучения и пчеловоды будут иметь возможность повысить свое образование в вечерней общеобразовательной средней школе.

ДИРЕКЦИЯ.

Шагурское городское профессионально-техническое училище № 35 объявляет прием учащихся **ДЛЯ ОБУЧЕНИЯ ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:**

- Слесарей по монтажу котельных установок.
 - Слесарей-монтажников турбоагрегатов и синхронных конденсаторов.
 - Слесарей по монтажу приборов автоматического контроля, регулирования и управления.
 - Столяр-мебельщиков.
- Учащиеся готовятся по Восьмому отделу Трудового Красного Знамени Министерства Грета «Центроэлектромонтаж».
- Принимаются юноши 1956—1957 годов рождения, имеющие 8—9 классов.
- Срок обучения два года. На втором году обучения учащиеся выезжают на производственную практику на котельные участки городов Советского Союза.
- Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием, стипендией и вознаграждением за работу, выполняемые в учебных мастерских и на производстве.
- Выпускникам присваивается производственная квалификация по специальности и выдается аттестат. Прием обучения в училище осуществляется в непрерывной трудовой стаж.

ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НЕОБХОДИМО ПРЕДСТАВИТЬ: Заявление от поступающего и родителей в имя директора, Характеристику из школы, Справку с места жительства, Справку о семейном положении и указанием заработной платы работающих членов семьи.

Шесть фотографий размером 3х4 см.

НАЧАЛО ЗАНЯТИЙ 1 СЕНТЯБРЯ.

Для молодежи, поступающей из других областей, имеется пункт на прописку. Инородцы обеспечиваются общежитием.

Справки принимаются по адресу: пос. Шагурово, Московской области, Шагурского района, Интернациональная ул., 1.

Проезд из Москвы с Киевского вокзала электропоездом Москва—Черусти до ст. Шагурово.

Документы принимаются ежедневно с 9 до 15 часов (кроме воскресенья).

ТЕАТРИЗМЕ

30 ИЮНЯ, 9.45—На при клубе «Искусство». 10.15—Всероссийский съезд сельской художественной самодеятельности. Концерт ансамбля «Кубань». 10.45—Сцена в кино. Художественный фильм 12.15—«Ятланда. Год второй». 12.45—«10 молодых вальмов Москвы». 16.45—«Веселые о смерти». 18.10—«Замолкшее песнопение. 19.10—«Степная звезда». 22.45—«Танцевальный вальс». 7.00—сцена в кино рождения. 22.10—Степная программа. 22.45—«Танцевальный вальс».

1 ИЮЛЯ, 9.45—«Трудовая дружба». Концерт. 10.30—«Степная — Международная день кооперации». 11.00—В.

Королевск, М. Яковлевский «Патристический Домин» Спектакль Центрального детского театра. История 3-й «Дюк» в «Детский театр». 11.30—«Здоровье». 12.00—«Воспоминания о фестивале самодеятельных хоров». 12.45—«Человек и собака». 14.00—«В эфире» РСФР. 14.45—«Дни артиста» и искусства РСФСР в Молдавской ССР. Заклинательный концерт. 15.45—«Международная панорама». 18.10—Музыкальные представления. 19.15—«Парад». А. Южков. 19.35—Премьера телефильма «Нар союзи». 1-я серия. 21.30—«В эфире» РСФСР. «Медведь». «А нука, парни».

Гусь-Хрустальное городское профессионально-техническое училище № 26 **ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 1972—1973 УЧЕБНЫЙ ГОД** на базе восьмилетнего образования. **УЧИЛИЩЕ ГОТОВИТ СПЕЦИАЛИСТОВ ПО ПРОФЕССИИ:**

- Тракторно-машинист экскаватора.
- Слесарь-электромонтажник второго и третьего разряда.

В училище принимаются юноши и девушки в возрасте 15—16 лет. Учащиеся обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием, обмундированием и общежитием. Для училища работает школа рабочей молодежи для всех классов.

Прием заявлений производится с 10 мая по 25 августа.

Поступающие подают на имя директора училища следующие документы:

1. Заявление о приеме с указанием избранной профессии.
2. Свидетельство об окончании 8 классов.
3. Свидетельство о рождении или паспорт.
4. Характеристику из школы.
5. Справки с места жительства и о семейном положении родителей.
6. Четыре фотографии 3х4.

Заявления с приложенными документами лично подавать по адресу: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, поселок Гусевский-9, или главной конторы Гусевского приборостроительного завода.

Занятия начинаются с 1 сентября 1972 года. Прием ежедневно, кроме воскресенья.

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ.

Гусь-Хрустальное профессионально-техническое училище № 13 **им. 50-летия Советской власти** **ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1972—1973 УЧЕБНЫЙ ГОД** на базе только восьмилетнего и среднего образования. Училище готовит специалистов по профессиям: столяр-плотник, малар-штукатур, монтажники конструктивных изделий, продавцы продовольственных товаров (проект) продавцы в автомагазинах, сварочное обучение, а по специальности: валяльщик, плотник, малярный провект, гастрономических товаров, вальер, шверш III класса с квалификацией слесаря—даль тока.

В училище принимаются юноши и девушки в возрасте не моложе 15 лет. Прием заявлений производится с 15 августа 1972 года.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием, обмундированием и общежитием на весь период учебы. Во время прохождения производственной практики на предприятиях училища учитываются 33 рабочих дня в год. Во время учебы в училище разрешается одновременно учиться в вечерних техникумах и школах рабочей молодежи.

Учащиеся, окончившие училище с отличием, направляются в вузы с надцатью-педагогической техникой, где они обучаются и находятся на полном государственном обеспечении.

После окончания училища выпускники передаются на работу в г. Гусь-Хрустальный в трест-площадку «Строитель», трест, железобетонный и автомобильный города и района.

Поступающие подают на имя директора училища следующие документы:

1. Заявление о приеме с указанием избранной профессии.
2. Документ об образовании.
3. Паспорт или свидетельство о рождении.
4. Характеристику из школы.
5. Справки с места жительства и о семейном положении.
6. Медицинскую справку по форме № 286.
7. Четыре фотографии.

Заявления принимаются с 1 сентября.

Заявления с приложенными документами лично подавать по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Лесная, дом 18, 8—10.

Деревообрабатывающему производству ТРЕБУЕТСЯ уборщика стоголов.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

29 июня художественный фильм ПОСЛЕ ТЫМЫ СВЕТА. Съемки: 15, 17, 19, 21 час. Фильм только для взрослых.

30 июня СТЕКЛОЗАВОДА ИМЕНИ ДВЕРЖИНСКОГО

29 июня художественный фильм СКАЗАНИЕ О РУСТАМЕ (1 серия). Съемки: 17.15, 19, 21 час.

Обращаться в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

Отделу инженерно-технической службы при Гусь-Хрустальном ГОИ

Срочно требуются на работу: Старший бухгалтер, Старший техник-электрик.

Обращаться в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 1—2

Артучастному заводу «Красный Профинтерн» для работы требуются инструкторы, учителя, воспитатели, подсобные рабочие в детской дек. группы в хозучастии, рабочие по делу, энтузиасты.

За справками обращаться в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 2—2

Мещерскому лесхозу на постоянную работу требуется старший бухгалтер.

Область согласно штатному расписанию.

Обращаться: горисполком, отдел по трудоустройству. 2—2

Гусь-Хрустальному РО «Сельхозтехника» требуются шоферы на различные типы автомашин со сельской охотничьей бригады.

Обращаться «Сельхозтехника», отдел кадров. 2—2

Гусь-Хрустальному тресту стоголов требуется на постоянную работу шоферы, водители мотороллеров, мотоциклисты, бухгалтерские работники, гукачи, ученики поваров и кондитеров.

За справками обращаться в горисполком, отдел по трудоустройству. 2—2

ГУСЕВСКОМУ РЭС НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ требуются: инженеры в должности диспетчера, инженеры в области электротехники, ученики в горисполкоме в отдел по трудоустройству, контора № 15. 2—2

ОПЫТНОМУ ЗАВОДУ НА РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

- Главный бухгалтер, бухгалтер, автомеханик, рабочие в составной дек. группе, инженерно-технические работники в лабораторию института—кухни.

Обращаться в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 1—2

ГОРЭЛЕКТРОСЕТИ на постоянную работу требуется трактор на трест-площадку «Бетон». Обращаться в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

Трест-плотницкая «Стеклозавод» приглашает на работу: штукатура, маляров, плотников, каменщиков, бетонщиков, подсобных рабочих, кровельщиков по железной кровле.

Обращаться в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 2—4

Следующий номер газеты выйдет 1 июля с г.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

НАШ АДРЕС:

401500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Колхозная, д. 16.

Телефон: 29-40. Отдел: промышленный—29-40, учебно-воспитательный и бухгалтерский—34-55, явочный 20-43, Гусевская телефонная 78-45